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I. eomeTpun ypo
npegnaraeTt YCTHbIU CHET

1. NpeobpasoBaHne NMEHOBAHHbIX YMNCEN:

1) Ckonbkocm B 1 om? 10m =10 cm
Ckonbko AaM B 1 M? 1mM=10 gm

4 0M= 49 CM;
/S5CcM =Y OMg CM,
60 cm =% AM;
38 OM=w M X OM.

- Ha ckonbko 48 am > 39 am?
- Ha ckonbko 56 cm < 64 cm?
- Ha ckonbko 436 am > 23 m 60 cm?




4. - Hangn pasHoctb 3 aM 8 cm n 3 oM S cMm;
69 cM 1 48 cwm;
- Hantmn cymmy 55 M 1 34 wm;
6aM3cMKn2amM6 CMm

II. Becenble

1. Poct Katn 9@ eyr i3 $4iyBLINCL BO BECb POCT, OHa
CNUT Nofd oagesanom, AnnHa kotoporo 83 cMm. CKonbKo
cM Katu TopumnT ns-nog ogesana?

98cm — 83 cm = 15 cm
OtBer: 15cm=1m5am. 1m 5 am KaTtn Topunt ns-noa ogesna.




2. Kons cBon AHEBHMK C ABOWMKaMK 3akonan Ha rnybuHy 5 m, a
Tona Ha rmnyounHy 12 m.
Ha ckonbko MeTpoB rnybxe 3akonan cBov AHEBHUK Tonsa?

(M =am)

12 m =120 am

oM =50am

120 — 50 =70 (gm)

OtBeT: Ha 70 gm rny6xxe 3akonan cBon AHEBHUK Tons.

3. lnnHa kaHanmsauuoHHoW TpyObl OT BXo4a A0 Bbixoda 96 M.
Cnacadacb OT MUnMUmMoHepa, NPecTyrnHUK Nporos3 no aton Tpybe 34 m.
CKONbKO METPOB OCTaNoCh NOM3TU NPECTYMNHUKY 40 Bbixoda un3 Tpybbl, y
KOTOpPOW ero Xaet munuumoHep? Ckonbko ato [IM? CM?

BM-34M=062 M
OtBeT: [1pecTynHUKY ocTarnochk rnosisatm 62 m.
62mMm=6am2 amMm; 62 M =6200 cm




111, HEMHOXKO
I\/Iammmmumeommm

«[leHb poXxaeHus:
19/06/1669

«[laTa cmepTu:
30/10/1739

CTtpaHa: Poccus
Obnactb: MockoBckas
obnacTb

*['opoga: MockBa




MarHunukumn JleoHTUM
dununnoBuy (Npn poxgeHun
TenaTtuH; OcTallKoB - PYCCKUU

MaTemMaTuk, negaror.
[lpenogaBartenb MaTeMaTuKn B
LLIkone matemaTnyeckmux v

HaBuraukmx Hayk B Mockse,
aBToOp nepsoun B Poccuu
y4ebHOM SHUMKNoneaun no
MaTemMaTuKe.




CJINABAHO-I'PEKO-
NATUHCKAA
AKAOEMUA

C 1685 ropa no1694 ropn
Mornoaon TenaTtuH

«HayKaM Hay4mnrnca ONBHbBIM [RESES
N HeygoboBEPOSATHbLIM
Crocobom».




B 3HaK no4yteHugd

N NMPU3HaHNS JOCTOUHCTB
[leTp | )xanosan J1.9.
Tenartuny

damununio MacHuykuu
«B CpaBHEHUN TOro, Kak

MarHuT npuBriekaeT K cebe
Xeneso, Tak OH NPUPOAHbIMU
n camoobpasoBaHHbLIMU
CNocobHOCTAMMU

cBOMMK obpaTuni BHUMAHUE
Ha cebsy.




[MepBbln  y4ebHUK «Apudcdmetuka» JleoHna dununnosny
MarHmuknn, wsgan ABecTu neT Hasad. ITOT YYebHUK uerblX
nonBeka CnNyXWun OCHOBHbIM PYKOBOACTBOM [Afid  LUKOSIbHOIO
oby4eHus .

M. B. JlomoHOCOB HasBan KHUry «BparamMu Y4eHOCTUY.

MaTtemaTunka nsyvanacb
nocrnenoBaTesibHO NO NPUHLKUIY OT
NPOCTOro K CIOXHOMY, TEOPUS
TECHO yBs3blBanach C NPakTUKoun, a
MaTeMaTUYECKNE pacyeThl - C
npodeccnoHanbHOM NOoAroToBKON.
B npouecce obyvyeHns MarHmukmnm
LLUIMPOKO NPUMEHSIN HarnaaHbIe
cpeacTea obyvyeHust (MakeThbl,
Tabnuubl).




«ApudmeTuka
Ha TPOHe»
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M XKenaem ga
oyaet cen

TpyA, Aobpe

Nonb30BaThb
PYCCKUU BeCb
nwoa».
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PpoHTUCINC U3 «KAPUNPMETUKNY
MarHuukoro
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[eomeTpua —

9TO HayKa O CBOMCTBaxX reoMeTpuveckux puryp.
[eomeTpus, KOTopas N3y4HaeTcsd B LLKOMe, Ha3biBaeTCs
€eBKITNO0oNn, No UMeHN ApeBHErpeveckKoro y4eHoro Esknumaa.

OH nepBbIM B MUPE BCE 3HAHUS NO
reomeTpun 3anmcan B 13 KHurax
«Havan», Kyga snucarn Bce CBOU
nccnegoBaHns U 3HaHUA,
HaKoMneHHble gpyrumu. EBknung 060
BCEM Hanucars O4YeHb MPOCTO U
MOHATHO, MO3TOMY MO €ro KHMram
Nerko u3y4vyaTtb reoMeTpuo N cenyac.




| KHUra — O TpeyrosibHMKax;
| KHMra — 0 MHOroyronbHUKax;
lll KHMra — 00 OKPY>KHOCTSAX U T.4.
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Cratysa EBknupa B Okcchopackom
YHUBEPCUTETCKOM MYy3€ee
eCTeCTBEHHOMN NCTOPUU
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Micnonb3yemada nuteparypa
N CanTbl

http://ww w.mathsun.ru

http://ru.wikipedia.org

http://azbukivedi-istoria.ru

http://www.finanal.ru




I7. ['locTpoeHne TpeyronsHNUKOB
N HaxoXxOeHune nepumMmeTpa

- Noyemy 3TN ourypbl HasbIBaKOTCA TPeYyronbHUKammn?
- Kakne yrnbl Bbl 3HaeTe?
- Kak MoryT HasblBaTbCA TPEYronbHUKM o Bmay yrnos?




[1o BMAOY yrnos
*TPEYrofnbHUKM ObiBaKOT
*OCTPOYIOJIbHbIE

*TYMNOYronbHbIE

*[1IPAMOYTOJIbHbIE




ePa3HOCTOPOHHME

Mo  °*PaBHOCTOPOHHUE

CTOpPOHaMm

TpeyrosribHWwpaBHOOeapPEHHbIE
KN

ObiBalOT




Pa3HOCTOPOHHUW TPEYrofibHUK — 3TO
TPeyronbHUK, Y KOTOPOro BCe 3 CTOPOHbI MOTyT ObITb
Pa3HbIMK MO AJINHE.

PaBHOCTOPOHHUWN TPEYIofibHUK — 3TO
TPeyrosibHUK, Yy KOTOPOro BCe CTOPOHbI PaBHbI.




PaBHOOeOpeHHbIN TPEYronbHUK — 3TO
TPEYronbHUK, Y KOTOPOro 2 CTOPOHbI PaBHbI MeXay
cobon, a TpeTbst ANMMMHHEE NX UITN KOPOYe..




ANropnuTM NOCTPOEHUSA
PABHOCTOPOHHETO

. OTnoxmnm OTEQ;@MK@D b'&W‘ Kd

. Hangewm ero cepenunHy
. Onyctum nepneHankynsap
. Hanpgéem To4ky BepLUnHbI paBHOYOANIEHHOWN OT

Touek A n C Ha 4 cMm 0o nepneHaukynsapa
. OB6o3HauymMm Touky B
B




BbinonHu
CaMOCTOATESNIbHO

Hangu nepnmeTtp TpeyronbHuka,
ecrimn AC = AB = BC =4 cwm.

AC + AB + BC

4+4+4 =12 (cm)

OT1BeT: 12 cM NnepmnMeTp TPeyrosibHMKa.
4 x3 =12 (cm)




ANropuTM NOCTPOEHUSA
PAaBHOCTOPOHHErO TPeyrofibH1Ka ¢

OT1noxu OTpQ&MQLIéIBIw I-'-MpKyJ-IS:I

HOXKM LMpKyna pasgsuraem no JinHenke Ha 3 cMm

N3 Touku A coenaem 3acedky — HeborbLuyo ayry

3 Toukn B coenaem 3acedky, KoTopas nepeceyeTca ¢ 3ace4kon
N3 TOYKM A

Toyka nepecevyeHUs OBYX TOHMEK — 3TO U BepLUMHA TPEYrofibHUKa
CoeguHumM ToYKy A C TOYKOM nepeceyeHunsi, TouKy B ¢ Toukon

nepecevyeHns
C




BbinonHu
CaMOCTOATESNIbHO

2. Hangn nepnmeTtp TpeyronbHuKa,
ecnn AB = BC = AC = 3 cwm.

AB + BC + AC

3+3+3=9(cm)
OT1BET: 9 CM NEPUMETP TPEYIroSibHUKA.
3x3=9(cm)




ANropuT™M NOCTPOEHUSA
paBHOOedpEeHHOro
OTNOXW OTPE30K Arpp@ OJ1IbHKA

HoXKkn unpkyna pasgsuraem no NIMHenKe Ha 5 cm

3 Toukn A coenaem 3acedky — HebonbLUYo ayry

3 Toukn B caenaem 3aceuky, KoTopasi nepeceyeTcsa C
3aceykoun 13 To4ku A

To4yka nepecevyeHna OBYX TOYEK — 3TO M BepLUUHA
TpeyrosibHMKa

CoeanHnM TO4YKY A C TOYKOU NepeceyeHmns, ToUKy B ¢ Toukom
nepecevyeHuns C

BC = 3cwm; BC =3 cm;

AG =5 em; AC = AB = 6 cm
AB =5 cm P _?

P-?
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